

# Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle



Znak sprawy: **ZP.271.1.65.2024.DM**

Kędzierzyn-Koźle, 08.11.2024 r.

## **WSZYSCY WYKONAWCY zainteresowani udziałem w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:  
***Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w okresie 12 miesięcy.***

- A.** Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2024r. poz. 1320*) odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 08.11.2024 (Zestaw nr 5) oraz zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

### **Zestaw pytań nr 5 z dnia 08.11.2024 r.**

#### **Załącznik nr 3 do SWZ PPU §7 OBOWIĄZKI STRON ust. 2 pkt 3)**

Zamawiający określił że:

- 3) zobowiązany jest do odbioru z Kancelarii Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle zlokalizowanej w siedzibie zamawiającego przy ul. Grzegorza Piramowicza 32 wszystkich przesyłek przygotowanych do wyekspediowania, a następnie nadania tych przesyłek w wyznaczonej placówce nadawczej. Odbiór przesyłek odbywał się będzie 5 razy w tygodniu, od poniedziałku do piątku, w godzinach 14.00 – 15.00;

#### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby odbiór przesyłek odbywał się w godzinach 13:00-15:00?

Jeżeli Zamawiający akceptuje powyższe warunki, to Wykonawca prosi o modyfikację zapisu w Załączniku 3 do SWZ PPU w §7 ust. 2 pkt 3).

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby odbiór przesyłek odbywał się w godzinach 13:00-15:00?

Jeżeli Zamawiający akceptuje powyższe warunki, to Wykonawca prosi o modyfikację zapisu w Załączniku 3 do SWZ PPU w §7 ust. 2 pkt 3).

### **Odpowiedź**

#### **Zamawiający zmienia treść SWZ – pkt 3.4, który otrzymuje brzmienie:**

*„4. Wykonawca zobowiązany jest do odbioru z Kancelarii Ogólnej Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle zlokalizowanej w siedzibie zamawiającego przy ul. Grzegorza Piramowicza 32 wszystkich przesyłek przygotowanych do wyekspediowania, a następnie nadania tych przesyłek w wyznaczonej placówce nadawczej. Odbiór przesyłek odbywał się będzie 5 razy w tygodniu, od poniedziałku do piątku, w godzinach **13.00** – 15.00.”*

*Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania zaktualizowane załączniki:*



Gmina Kędzierzyn-Koźle  
ul. Grzegorza Piramowicza 32  
47-200 Kędzierzyn-Koźle  
NIP: 749-20-55-601

Wydział Zamówień Publicznych  
tel. +48 77 40 34 450  
fax +48 77 40 34 451  
e-mail: [zp@kedzierzynkozle.pl](mailto:zp@kedzierzynkozle.pl)

**Pytanie 2:**

Wykonawca wnosi o zmianę terminu składania ofert na 14.11.2024r.

**Odpowiedź**

**Zamawiający przedłuża termin składania ofert na 13.11.2024r.**

**B.** Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy *Pzp* informuje o przedłużeniu termin składania ofert.

Zamawiający zmienia terminy określone w SWZ:

Składania ofert **z dnia 12.11.2024r. godz. 12:00 na dzień 13.11.2024r. godz. 12:15.**

Otwarcia ofert **z dnia 12.11.2024r. godz. 12:15 na dzień 13.11.2024r. godz. 12:15.**

Termin związania ofertą **z dnia 11.12.2024r. na dzień 12.12.2024r.**

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2024/BZP 00585470 **z dnia 08.11.2024r.** na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz zmiany-jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy *Pzp*, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

*W imieniu Zamawiającego*

**Dorota Mucha**

**Z-ca Kierownika Wydziału Zamówień Publicznych /-/**